

Referat fra bestyrelsesmøde den 19.09.2023 - Afdeling 34

Fremmødte: Poul, Gitte, Annette, Lis og Lene

Referent: Lene

- Poul genvalgt som formand, Lene genvalgt som kassér, Gitte og Lene har pladserne til fremmøde til repræsentantskabsmødet
- Evaluering af afdelingsmødet, dejligt med så mange fremmødte
- Opfølgning fra DOMI i uge 38 vedr. hærværk på plankeværk (nedtagne planker)

Det er vigtigt at der bliver en god kommunikation mellem beboerne i dobbelthusene og DOMI, før de går i gang med udskiftning af hække, så der er tid til at flytte private hegn og skure.

- Stina og Poul går markvandring. Der mangler at blive klippet kanter rundt på det grønne areal ved legepladsen.

I uge 44 kommer vores nye affaldsspande, spændende at se hvor omfattende det bliver med sorteringen.

Der følges op på hvornår hullerne i asfalten på stikvejene bliver udbedret.

- Snak om hvordan belægning om forhaver skal igangsættes. De frivillige bliver indkaldt til et forberedende møde. Spændende projekt som vi glæder os til at arbejde med.